
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Ústí nad Labem  

Kontaktní pracoviště Ústí nad Labem 

 
Adresa objektu: Revoluční 3289/13, 400 01 Ústí nad Labem 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Budova Úřadu práce ČR má podloubí, z kterého jsou 2 vstupy do budovy. Podloubí budovy je 
přístupno ze tří stran, které navazuje na zámkovou dlažbu chodníku. Z východní strany plynule 
navazuje chodník do podloubí budovy, vstup je bezbariérový a vlevo je hlavní vchod Úřadu 
práce ČR pro veřejnost. Na východní straně je i další samostatný vchod, který je pro vstup 
uzavřený, tímto vchodem mohou klienti pouze vyjít.  V prostředku budovy je severní vstup do 
podloubí po třech schodech, prostřední vchod je pouze pro zaměstnance, druhá část tohoto 
vchodu je vstup na ČSSZ. Ze západní strany do podloubí vedou tři schody a bezbariérový 
nájezd. Vstupní dveře a pevná prosklení jsou zaskleny bezpečnostním sklem. 

Hlavní vstup Úřadu práce ČR pro veřejnost z podloubí do budovy je bezbariérový, v úrovni 
velkoformátové venkovní dlažby s automatickými dvoukřídlovými posuvnými dveřmi průchozí 
šířky 200 cm, za nimi následují další automatické dvoukřídlé vstupní dveře se stejnými 
rozměry. Prostor mezi prvními a druhými dveřmi je součástí klientské zóny, klientům jsou zde 
k dispozici tiskopisy Úřadu práce ČR. Klientská zóna slouží zároveň jako čekárna. Pro 
nevidomé nejsou na zemi vodící pásy pro orientaci v budově a klientském centru. V budově 
není instalováno akustické zařízení pro nevidomé. 
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Interiér  

Bezbariérově jsou řešeny vstupy do budovy, výtahy, podatelna, přepážková pracoviště, 
chodby a další manipulační prostory. Veškeré chodby a manipulační prostory jsou určené pro 
užívání osobami s omezenou schopností pohybu. Budova má 5. pater. Suterén slouží jako 
technické zázemí a není veřejnosti zpřístupněno. V přízemí je klientské centrum pro příjem 
klientů s čekárnou. Na stejném podlaží se nachází i podatelna. Podatelna, pokladna, 
přepážková pracoviště - u pokladny a přepážky je zajištěn průchod šířky nejméně 900 mm. 
Jejich výška je nejvíce 800 mm nad podlahou v nejmenší délce 900 mm, dále doplněné v celé 
této délce předsunutou plochou o šířce 250 mm pro podjetí vozíkem při manipulaci s věcmi na 
této ploše.  

Výtah  

Výtahy jsou v budově k dispozici pro zaměstnance i pro veřejnost. Všech pět nadzemních 
podlaží budovy je vertikálně propojeno vnitřním schodištěm, výtahy propojují prostory v 
rozsahu -1.NP až 5. NP. K dispozici je výtah pro klienty s výjezdem do 2. NP a 3. NP. Rozměry 
výtahových dveří 80 cm a velikost kabiny, šířka 111 cm a délka 210 cm. Zaměstnanecký výtah, 
návštěvy a pozvaní jezdí do 5. NP, šířka dveří 80 cm, šířka kabiny 105 cm a délka 210 cm. 
Omezený režim do 4. NP a 5. NP.  

Hygienické zázemí  

Na každém patře je samostatné WC pro muže a ženy. V přízemí je navržena bezbariérová 
WC kabina (s přebalovacím pultem). Dále pak je v každém NP umístěna jedna bezbariérová 
WC kabina, která sice má standardně sloužit pro zaměstnance, ale v případě potřeby ji mohou 
využít i klienti. 

Parkování  

Osoby s pohybovým omezením mohou využít parkování v rámci zřízených městských míst. 
Tři parkovací místa u Městského divadla jsou v přilehlé kolmé ulici Masarykova k Revoluční, 
nacházející se 100 m od hlavního vstupu do budovy.  

Fotodokumentace  

 

      

      

      

   

 


